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AGB 
 
1. Geltung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB)  
1.1 Alle Lieferungen, Leistungen und Angebote der Firma Bonex GmbH & Co. KG, (nachfolgend “Bonex“ genannt) erfolgen ausschließlich aufgrund 
dieser Geschäftsbedingungen, es sei denn, die Parteien treffen ausdrücklich eine abweichende schriftliche Vereinbarung.  
1.2 Vertragsbedingungen, die der Kunde oder ein Dritter stellt, werden nicht Vertragsinhalt, selbst wenn der Verkäufer den Bedingungen nicht wi-
derspricht.  
 
2. Vertragsgegenstand 
2.1 Der Umfang des Vertrags richtet sich nach der Vertragsannahme. 
2.2 Maßgeblich für die vereinbarte Beschaffenheit des Kaufgegenstand sind nur die konkreten Angaben zum Kaufgegenstand in der Vertragsan-
nahme. 
2.3 Im übrigen dienen technische Daten, Abbildungen, Zeichnungen, Prospekte, Werbeschriften usw. der allgemeinen Warenbeschreibung. Sie sind 
nur annähernd maßgebliche Angaben. Änderungen in Konstruktion, Form, Gewicht, Maße, Ausführung und Farbe unserer Erzeugnisse bleiben uns 
in vorgenanntem Rahmen vorbehalten, soweit sie nicht Funktion und Einsatzmöglichkeit unserer Erzeugnisse verändern und sie nach allgemeiner 
Verkehrsauffassung für den Kunden zumutbar sind. 
 
3. Vertragsabschluß 
3.1 Die Angebote von Bonex stellen eine invitation ad offerendum dar. Für alle Angebote muss die Verfügbarkeit angefragt werden. Falls schriftlich 
eine Bindungswirkung eines Angebots von Bonex vereinbart wurde, ist Bonex 30 Kalendertage an dieses Angebot gebunden, wenn nicht anderes 
schriftliche vereinbart wurde. 
3.2 Die Bestellung des Kunden ist ein bindendes Vertragsangebot. Der Kunde ist zwei Wochen an seine Bestellung gebunden. Der Vertrag kommt 
mit Zugang der Vertragsannahme in Textform von Bonex beim Kunden zustande. Der Vertrag wird von Bonex gespeichert. Er ist dem Kunden 
jedoch nicht zugänglich. Der Vertrag wird ausschließlich in deutscher Sprache abgeschlossen.  
3.3 Der Kunde kann seine Bestellung per Telefon, in Schriftform und über das Internet aufgeben. Bei Bestellungen über das Internet kann der Kun-
de bei Eingabefehlern die Bestellung vor Absenden durch den Button "zurücksetzen" beenden.  
 
4. Daten  
4.1 Der Kunde wird davon in Kenntnis gesetzt, dass sein Name, seine Anschrift und weitere zur Vertragserfüllung erforderlichen Daten gespeichert 
werden. Soweit Bonex Verkäuferin sich zur Erbringung von Leistungen, die dem vertragsgemäßen Zweck dienen, Dritter bedient, ist Bonex berech-
tigt, dem Dritten die Daten des Kunden offenzulegen.  
4.2 Um eine reibungslose Durchführung jeder Bestellung zu gewährleisten, ist der Kunde verpflichtet, wahrheitsgemäße Angaben zu machen. Bei 
einer Änderung der Kundendaten sind die Änderungen der Verkäuferin mitzuteilen.  
 
5. Preise und Versandkosten 
5.1 Die angegebenen Preise sind Endpreise, d.h. sie enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer und sonstige Preisbestandteile. Zusätzlich zu den 
angegebenen Preisen werden für die Lieferungen innerhalb Deutschlands Versandkosten, siehe auch Punkt 5.2.2. Über die genaue Höhe werden 
Sie in der Preisliste informiert. 
5.2.1 Die versendete Ware wird grundsätzlich transportversichert. 
5.2.2 Versandkosten für Lieferungen von Kleinteilen innerhalb Deutschland betragen einmalig € 6,90 und für Scooter € 50,- pro Paket. Bei Lieferung 

ins Ausland  und Lieferungen von Scootern müssen die Versandkosten gesondert angefragt werden.  
 

6. Zahlung 
6.1 Alle Kaufpreise werden mit der Bestellung sofort fällig. 
6.2 Die Zahlung erfolgt ausschließlich auf Vorauskasse bzw. Vorabüberweisung.  
 
7. Lieferbedingungen  
7.1 Liefertermine oder Lieferfristen sind unverbindlich. Verbindliche Liefertermine und Lieferfristen bedürfen der Schriftform. Die Einhaltung der 
Lieferzeit setzt die Erfüllung der Vertragsverpflichtung des Verbrauchers voraus. 
7.2 Bonex behält sich vor, eine in Qualität und Preis gleichwertige Leistung zu erbringen, sofern dies unter Berücksichtigung der Interessen von 
Bonex dem Kunden zumutbar ist. 
7.3 Bonex behält sich vor, bei Produktänderungen, Nichtverfügbarkeit der Ware oder Dienstleistung oder verzögerter Lieferung durch den Hersteller 
eine in Qualität und Preis gleichwertige Leistung zu erbringen oder, falls dies nicht möglich ist, die Leistung nicht zu erbringen.  
7.4 Liegt ein Fall der vorgenannten Klausel vor, so wird Bonex den Kunden unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit oder verzögerte Lieferung 
informieren.  
7.5 Für den Fall, dass sich Bonex gemäß der voranstehenden Klauseln vom Vertrag löst, wird Bonex die Gegenleistung des Kunden unverzüglich 
erstatten.  
7.6 Bei Lieferverzögerungen durch einen Vorlieferanten wird Bonex den Kunden unverzüglich informieren.  
7.7 Arbeitskämpfe, hoheitliche Maßnahmen, Rohstoffverknappung, Verkehrsstörungen, ungewöhnliche Umstände u. ä. befreien Bonex unabhängig 
davon, ob sie bei Bonex oder bei den Zulieferern eingetreten sind, für die Dauer und im Umfang ihrer Auswirkungen und, wenn sie zur Unmöglich-
keit der Leistung führen, endgültig von der Lieferpflicht, es sei denn Bonex hat diese Umstände zu vertreten. Der Kunde wird über diese Umstände 
unverzüglich informiert und bei dauerhafter Unmöglichkeit der Leistung wird eine erbrachte Gegenleistung unverzüglich erstattet. 
7.8 Erfüllungsort für Leistungen ist der Sitz von Bonex. Die Verkäuferin ist berechtigt, Produkte auch von einem anderen Ort aus zu versenden.   
7.9 Lieferungen sind bei Eingang zu prüfen und die Verkäuferin von Transportschäden oder Abweichungen vom vereinbarten Liefergegenstand 
unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen. Transportschäden sind außerdem unmittelbar beim Zustelldienst geltend zu machen.  
 
8. Verzug  
Gerät der Kunde mit der Zahlung fälliger Forderungen in Verzug, so ist Bonex berechtigt, die gesetzlichen Verzugszinsen in Rechnung zu stellen. 
Die Geltendmachung eines höheren Verzugsschadens ist nicht ausgeschlossen.  
 
9. Eigentumsvorbehalt  
Das Eigentum an der Ware geht erst mit vollständiger und dauerhaften Kaufpreiszahlung auf den Kunden über. Während der Dauer des Eigen-
tumsvorbehalts ist der Kunde zum Besitz und vertragsgemäßen Gebrauch des Kaufgegenstandes berechtigt, solange er den Zahlungsverpflichtun-
gen fristgerecht nachkommt.  
 
 
 
 
 
 
 
10. Haftung und Gewährleistung 
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10.1 Die Gewährleistung und Haftung bestimmt sich nach Maßgabe der gesetzlichen Vorschriften, insbesondere nach den §§ 434 ff BGB, soweit  
nachfolgende Regelungen nicht etwas anderes bestimmen.  
10.2 Beanstandungen, die den Lieferumfang, Sachmängel, Falschlieferungen und Mengenabweichungen betreffen, sind, soweit dies durch zumut-
bare Untersuchungen feststellbar ist, unverzüglich nach Erhalt der Ware schriftlich geltend zu machen. Erkennbar beschädigte Verpackungen sind 
unmittelbar bei Zugang beim Zustelldienst zu beanstanden.  
10.3 Bonex haftet für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Für leichte Fahrlässigkeit haftet Bonex nur bei Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht 
(Kardinalpflicht) sowie bei Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit. Der Haftungsausschluß gilt nicht für die 
garantierte Beschaffenheit oder Haltbarkeit von Sachen.  
10.4 In Fällen, die nicht Schäden im Sinne von 10.3 Satz 2 betreffen, ist die Haftung bei leichter Fahrlässigkeit der Summe nach beschränkt auf die 
Höhe des vorhersehbaren Schadens, mit dessen Entstehung typischerweise gerechnet werden muss.  
10.5 Die vorstehenden Regelungen gelten auch zugunsten der Erfüllungsgehilfen und gesetzlichen Vertretern von Bonex.  
10.6 Bonex gibt keine Garantien für Produkte oder Dienstleistungen ab, es sei denn eine Angabe ist ausdrücklich als „Garantie“ bezeichnet oder 
Bonex übernimmt für eine Eigenschaft oder die Haltbarkeit die ausdrückliche Haftung. Produktbeschreibungen stellen keine Garantien dar. 
10.7 Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er sonstige Mitwirkungspflichten, so hat er Bonex den entstandenen Schaden zu ersetzen.  
10.8 Die Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt.  
 
11. Erfüllungsort 
Erfüllungsort für Leistungen aus dem Vertrag ist Amerang 
 
12. Einwendungen und Aufrechnungen 
12.1 Einwendungen gegen die Höhe einer Rechnung von Bonex müssen schriftlich innerhalb von 14 Tagen ab Zugang der den Waren beigelegten 
Rechnung vorgebracht werden. Gesetzliche Ansprüche, die auch nach Fristablauf geltend gemacht werden können, bleiben unberührt.  
12.2 Die Aufrechnung des Kunden mit Forderungen von Bonex aus diesen Vertrag ist nur möglich mit unbestrittenen oder rechtskräftig festgestell-
ten Forderungen. Ein Zurückbehaltungsrecht kann der Kunde nur dann geltend machen, wenn es auf demselben Vertragsverhältnis beruht. 
 
13 Widerrufsbelehrung 
 
13.1 Widerrufsrecht 
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen Ihre Vertragserklärung zu widerrufen. 
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, im Falle eines Vertrags über mehrere Waren, die der Verbraucher im Rahmen einer einheitli-
chen Bestellung bestellt hat und die getrennt geliefert werden, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die 
letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Bonex GmbH & Co. KG, Am Kroit 19, 83123 
Amerang, Tel: +49 - (0)8075 - 916693, info@bonex-systeme.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax 
oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das nachstehende Muster-Widerrufsformular ver-
wenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. 
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absen-
den. 
 
13.2 Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Aus-
nahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren 
Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser 
Rückzahlung Entgelte berechnet. 
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses 
Vertrags unterrichten, an uns (Bonex GmbH & Co. KG, Am Kroit 19, 83123 Amerang) zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, 
wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaf-
ten und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 
 
13.3 Muster-Widerrufsformular 
Soweit Sie den Vertrag widerrufen wollen, füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden es an uns zurück: 
Angaben zum Verkäufers: Bonex GmbH & Co. KG, Am Kroit 19, 83123 Amerang, info@bonex-systeme.de 
 
Hiermit widerrufe ich den von mir abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der nachfolgenden Waren: 
 
Anzahl Artikelname: _______/_________________________________________________ 
Bestelldatum/Bestellnummer: ______________________/___________________________ 
Ware erhalten am ___________________________________________________________ 
Gesamtpreis der Ware _________________________ in EURO 
Persönliche Angaben des Käufers Vorname / Name ________________________________ 
Straße und Hausnummer _____________________________________________________ 
PLZ und Ort _______________________________________________________________ 
Datum, Unterschrift__________________________________________________________ 
 
14. Schriftformerfordernis 
Vertragsänderungen und Nebenabredungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Die Notwendigkeit der Schriftform gilt auch für den 
Verzicht auf Schriftformerfordernis. 
 
15. Ladungsfähige Anschrift: 
Die ladungsfähige Anschrift von Bonex lautet :  
Bonex GmbH & Co. KG, Am Kroit 19, 83123 Amerang. Deutschland 
 
16. Schlussbestimmungen 
16.1 Für den Fall, dass der Kunde Kaufmann ist, wird für alle Streitigkeiten, die sich aus diesem Vertrag ergeben oder im Zusammenhang mit die-
sem Vertrag stehen, Rosenheim als Gerichtsstand vereinbart. 
16.2 Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. 
16.3 Sollten Klauseln dieses Vertrages unwirksam sein oder ihre Wirksamkeit verlieren, so bleibt der Vertrag im übrigen wirksam.  
 
Stand: 01.03.2016 
 


